

152医院举行消化道早癌诊断及内镜规范化操作研讨会

□记者 魏应钦

本报讯 6月4日,解放军152医院在该院行政楼会议室举行消化道早癌诊断及内镜规范化操作研讨会,郑州大学二附院消化内科主任医师赵治国教授、解放军152医院消化内科主任申民强等专家做了精彩的学术报告,来自我市和许昌、南阳等地医院的近百名消化内科的医务人员参加研讨会。

据解放军152医院消化内科副主任王新钊介绍,在我国,消化系统恶性肿瘤占有恶性肿瘤发病数的一半以上。由于缺乏对疾病早期预防的观念以及部分医生对消化道早期癌的重视不够等因素,多数患者就诊时已处于中晚期,造成治疗费用高,疾病负担重,远期效果差。若能在肿瘤发生的早期进行诊断并实施治疗,其疗效及预后将获得极大提高,其中内镜的规范化操作就显得非常重要。为此,该科特举行此次研讨会。

当日上午,赵治国、申民强等相关专家在会上做了早期胃癌、早期食管癌的内镜下诊断,消化道早癌病理诊断、胃镜检查的规范化操作,无痛胃镜的临床应用等报告,并进行了病例讨论,下午又进行了内镜手术演示。

种牙送旅游,免费吃大餐

仅剩15名,拼单德国牙减10000元

□记者 牛瑛瑛

本报讯 吃大餐成了不少缺牙患者的奢望。近日记者采访得知,不少在植得口腔种牙的市民也开始享受美味的馈赠,而且还可以在植得口腔免费吃大餐。

据了解,植得口腔作为我省老牌品质种牙机构,一直致力于“德国设备、德国技术、德国标准、德国材料”纯正的德式口腔服务,让缺牙者不出国门享德国口腔医疗服务。植得种植牙与自然牙无异的使用效果,让很多中老年人在几乎忘记了大闸蟹、排骨等美味的时候看到了新希望,很多人纷沓而来,只为帮自己、帮父母摆脱索然无味的生活。

中德一流医生亲种,植得配备顶级专家团队

植得口腔原主任说,中老年群体缺牙有着共同的特点:缺牙时间长,还有长期佩戴假牙造成的牙龈压迫加速牙槽骨的萎缩,给种植牙手术增加困难,很多医生很难应对千奇百怪的疑难案例。如果医生技术不精,很多患者沦为练手的



顾客种牙后现场吃东西

“小白鼠”,运气不好可能导致种植失败,患者将遭受再次种牙的痛苦,甚至会因骨质被破坏而与种植牙绝缘。

植得口腔以德系口腔严谨著称,除了德国全套医疗设备,更拥有一支一流的种植牙专家团队。植得口腔以1:1000的比例对专家甄选严谨苛刻,不仅注重专家学术背景,更注重专家种牙经验,避免“纸上谈兵”。植得口腔种植牙专家种过上万颗牙,以成功种植万余颗无一失败的纪录遥遥领先国内同行。

植得种植牙精雕细琢,铸就德国种牙精工品质

植得口腔一直把同步欧洲高水平的医疗团队作为医院的灵魂,整合欧洲最佳口腔医疗资源,医生均在德国弗莱堡大学牙学院深造,以欧洲数字化口腔科技打造牙科航母,旨在为国内患者提供欧洲一流的口腔服务。

植得口腔栗主任说,种植牙不同于日用消费品,种得好如艺术品,种不好如废品。患者种了牙以

后希望能用一辈子,如果种植牙失败或者种植牙使用寿命过短,还要遭受再次种牙的痛苦,甚至会因骨质被破坏而与“再生牙”绝缘。顾客在植得种牙前,医生会反复推敲,精雕细琢,不仅具有欧洲医生的严谨,更有中国医生独特的细腻,制定出最佳的治疗方案,铸就德国种牙精工品质。

植得种牙送品质游,拼单德国牙减10000元

6类人适合植得种植牙:1.单颗、多颗牙缺失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4.活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者;6.烤瓷牙失败者。种牙送品质游;拼单德国牙减10000元;300元抵2000元。植得种牙送品质游,仅剩15个名额,报名请拨打:0371-8888 2777。

郑州植得口腔

专业种牙 0371-8888 2777

无偿献血者风采

镜头回放:1997年,在平煤神马股份帘子布公司组织的无偿献血活动中,该公司职工周明山第一次感受到了无偿献血公益事业的“魅力”。“只有真正参与到献血活动中,才知道献血确实对身体健康有益,能够为这项公益事业尽自己的一份力量,就应该坚持做下去。”他说。

19年来,他不间断地参与无偿献血公益事业,总献血量达11000多毫升,2015年,由于贡献突出,在全国无偿献血奉献奖的评选中,他荣获了金奖。

周明山获奖感言:我是一名普通工人,能够力所能及地为献血事业出一份力,感到很自豪。只要身体条件允许,我会把无偿献血一直坚持下去,同时也呼吁更多的人能关注无偿献血事业,让临床医疗用药更有保障,让社会充满无私奉献的正能量。(李莹 牛瑛瑛)



为乡村小学生送关爱

6月1日上午,市口腔医院选派儿童牙科医护人员,和市志愿者协会、市资产评估中心的志愿者一起,来到鲁山县下汤镇第五小学,为孩子们赠送了书包、文具、日用品和衣物等学习、生活用品。同时,医护人员还为学生开展了免费“涂氟防龋”活动。王亚涛 摄

平顶山仁和颈肩腰腿痛专科医院 三维手法配合介入疗法专业治疗颈、腰椎间盘突出

□本报记者 牛瑛瑛

三维手法显神力,“神力”是平顶山仁和颈肩腰腿痛专科医院汪和进院长2002年申请的国家服务商标。他将中医理论的经络学说、一指禅点穴推拿法、气功与西医的解剖、生物力学相结合,并吸收了全国名老专家的宝贵经验,研制出了一整套治疗颈肩腰腿痛的方法,经过近30年的努力,打造出了全国治疗颈肩腰腿痛的知名品牌——神力。

近年来,汪和进将牵拉、按压、旋转三力作用在突出的椎间盘上,在治疗椎间盘突出症方面起到了

事半功倍的效果。在不断的临床实践中,他又摸索出三维手法配合介入治疗术,不仅解决了椎间盘突出症状,同时部分椎间盘突出还可还纳。另外,在经过了与厂家的探讨后,厂家根据他所提出的人体解剖、生物力学和椎间盘的三维力作用原理,专门研制出了新型牵引床,近期将亮相于仁和医院。

34岁的李女士一直颈背部疼痛,全身感觉无力,磁共振检查显示:颈4-5,颈5-6椎间盘突出。来到仁和医院后,采用了射频热凝靶点术,小针刀并配合三维力疗法综合治疗10余天,患者疼痛及全身无力症状消失,同时复查磁共振

喜地发现,部分椎间盘突出已还纳。

2015年,一德国友人因患腰腿疼痛找到汪和进,在采用三维力和点穴手法治疗后,腰腿疼痛症状消失,一年后随访未复发。前不久,又有一位德国专家因颈椎病引发肩背部疼痛,汪和进采用三维力和点穴手法治疗两次,疼痛症状便消失。

69岁的李某因长期伏案工作于两年前患上颈椎病,来到仁和医院经颈部三维手法治疗一次后,疼痛症状明显减轻,三次治疗后疼痛症状消失。市民张先生在北京打工,因患急性腰椎间盘突出症,曾

在北京几家医院诊治,因费用高和担心手术风险,专程赶到仁和医院,经详细检查后,被诊断为腰3-4、4-5、腰5骶1椎间盘突出,同时伴有腰椎管狭窄症。后采用射频热凝靶点治疗术精心治疗,仅用十余天,患者疼痛症状消失。



食药监总局:不当使用“肉毒素”存风险

本报讯 国家食品药品监督管理总局近日发布消费警示,提醒公众注意不当使用注射用A型肉毒素可能引起的健康风险。

据卫生计生委通报,近期北京、上海、浙江、广东等省(区、市)部分医院陆续收治了一批因在非医疗机构注射不明物质而紧急送治的患者,均有神经中毒的特点。患者入院前,曾为瘦脸、瘦腿等美容需求,在非医疗机构注射过“肉毒素”。

国家食药监总局提醒,不当使用注射用A型肉毒素可能会引起肌肉松弛麻痹,严重时可能会引发呼吸衰竭、心力衰竭等危及生命健康的症状。食品药品监管部门规定,药品生产和进口企业应指定具有生物制品经营资质的药品批发企业作为A型肉毒素毒素制剂的经销商。消费者应到取得《医疗机构执业许可证》的正规医疗机构或医疗美容机构进行注射美容。(人民)



“小眼镜”越来越多,应注意什么?

介绍,儿童近视的原因较多,主要包括遗传、用眼习惯、环境和营养等。

研究发现,近距离用眼过多和户外活动减少是造成儿童近视高发的主要原因。在阳光下,视网膜能够释放更多的多巴胺,它能阻止人体眼轴生长,缓解近视增长。如

果孩子每天能有1-2小时(可累积)的户外活动时间,将有助于预防和减缓近视发展。

谈到对儿童近视的治疗,专家表示,与其等发生近视后寻找治疗方式,不如及早预防。如果孩子出现了近视,应尽早就医,在专业医生指导下进行药物干预及专业个

性化物理治疗。针对佩戴眼镜的问题,专家提醒,家长应带孩子到正规医院接受“视力调节力检测和散瞳检测”,全面检查孩子的视力情况后,考虑佩戴框架眼镜或者选择其他治疗方法。

(李莹 牛瑛瑛)